

我喜歡開法會，因為那種感受像在天堂。這是個為期一天半的法會，這天講員組的同學下午三時許頂著霏霏秋雨在松山車站集合，幾部車陸續向乘車約50分鐘路程的彌勒山前進，經過煩囂的城市鬧區就直上汐止邊的大尖山——道中皆稱為彌勒山。

這裏有約4公里的山路，是百餘位道親他們犧牲奉獻時間、心力和金錢，割草挑石，一石一心力所鋪成的，真可謂筆路藍縷，因此坐在車上雖搖晃不已，但想想人家的心血付出，心中也就只有感激與讚嘆了。

沿途風景如畫，層層山巒，壯麗雄偉，一座接一座，煙霧迷漫，宛如置身天堂般，是的，如經理所說：我們正遠離塵世，接近氣天往理天的方向前進，經理的教誨——難能無掛碍的有個身心一體的機會，何妨「出家」忘家。確實一到名喚天道清修院宛如陶淵明筆下的世外桃源，相信也不過如此，總覺得自己在此時才是充實的寧靜的，那種喜悅是不可言喻的。

一切的課程在輕鬆與愉快的進行，經理主講的「三寶的性理心法與運用」更感受到三寶的道理無上稀有，奧妙無窮，頗有意猶未盡之感。專題時間是讓我們磨練膽子的機會，道寄韻律是使心性呈諧和的營養劑，自我介紹時間是拉近距離及感動淚落的時刻，頓時，感到自己好幸福好滿足，一直處在順境中修道，再不断努力研習真理，真要辜負大道的珍貴及衆人的

彌勒山法會記

陳美煌

提携之情了。此時鳥瞰城市夜晚，心中更是豁然了。夜晚就在祥和的氣氛中而眠。

翌日，由於戶外晨跑而帶回一隻毛毛蟲，而不自知，因此在來往於餐廳與講堂之間，仍心有餘悸，深怕那可怕的小東西會不會從樹上掉下來否？說也奇怪，人為何會怕比自己小幾千萬倍的毛毛蟲小東西呢？大概是人有個麻煩的軀殼吧！我想只有修道，將來出世超生了死，沒有臭皮囊的牽絆，將是任何都是可愛的啊！

在八次的專題中，後學一直在內心掙扎，希望上台磨練與躲過出糗機會中反覆矛盾著，最後落得沒上台而失望著，之後，疑問解答更讓我們解開心中的疑慮，而下午的「各式點心」時間，更是別出心裁，讓每位同學各展所長，談談自己的高論、見解，場面活潑愉快，但對於抽人上台接受疑問擔任解答，卻是緊張，恐怖又熱鬧中結束這一天半的法會，誠如學長所言沒去過彌勒山的人會嚮往，去過彌勒山的人會流連忘返，彌勒山的寸步之路都是天人共創的，我們沐浴在天恩的慈輝下，自當謹記二六時中不忘守玄，如此能讓我們自性更光明更圓滿，且在享受衆人辛勤成果後，更應好好進德修業盡一己心力，為助彌勒祖師收圓，達成師尊師母普渡而努力。

我愛天道道場，更希望有機會同修們彌勒山見。